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Kiterjesztett gyártói felelősségi díj  
 

 

 

 

1. Kit érinthet a kiterjesztett gyártói felelősségi díj? 

 
A hulladékkezeléssel összefüggésben 2023. július 1-jétől bevezetik az ún. 

kiterjesztett gyártói felelősségi díjat (EPR-díj), amelyet általánosságban a 

körforgásos termék forgalomba hozatalakor kell megfizetni (az első belföldi 

forgalomba hozónak, saját célú felhasználónak).  

Kivéve (mentesítő szabály): amennyiben a vevő nyilatkozik, hogy a megvásárolt 

körforgásos termék legalább 60%-át önállóan vagy más termék alkotórészeként, 

tartozékaként igazoltan külföldre szállítja (ezt nyilatkozatot az országos 

hulladékgazdálkodási hatóság részére is meg kell küldeni).  

 

2. Mely termékek után kell fizetni? 

 

Az EPR-díj hatálya alá az ún. körforgásos termékek tartoznak (ezek nagyrészt 

megegyeznek a környezetvédelmi termékdíjjal érintett termékekkel, néhány 

bővítéssel együtt – pl. EPR hatálya alá tartoznak az egyszer használatos és egyéb 

műanyagtermékek, lámpák, sütőolaj- és zsír, textiltermékek és bútorok fából is).  

A termékdíjfizetési kötelezettség szabályrendszere is megmarad, azzal, hogy a 

termékdíj összegéből le lehet vonni az EPR díj összegét (amely egyébként 

lényegesen magasabb, mint a termék díj díjmértéke).  

 

3. Csomagolóanyagra vonatkozó eltérő szabályozás 

 

Csomagolóanyagok tekintetében az EPR-díjfizetési kötelezettség általános 

szabályként akkor merül fel, amikor a csomagolóanyagot felhasználják, azaz a 

terméket becsomagolják. Külföldről történő termékbeszerzés során a termékek 

csomagolása után is – a környezetvédelmi termékdíj mellett- EPR díjat kell fizetni.  

A fogyasztó számára az értékesítés helyén felhasznált egyszer használatos 

csomagolószerek (pl. ételtartó papírdoboz) esetén az EPR-díj nem a Vállalkozást, 

hanem a belföldön csomagolást értékesítő eladót terheli. 
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4. Nyilvántartásba vétel, fizetési kötelezettség 

 

Az EPR-díjjal kapcsolatban kötelezettnek kérelmeznie kell a nyilvántartásba 

vételét az országos hulladékgazdálkodási hatóságnál (a nyilvántartásba vételi 

kötelezettség teljesítésére a csatolmányban találja a kitöltési segédletet) 

mihamarabb, de legkésőbb 2023. június 30-áig.   

A nyilvántartás alapján negyedévente kell megfizetnie az EPR-díjat, legelőször 

a 2023. III. negyedév vonatkozásában 2023. október 20-ig teljesítendő 

adatszolgáltatás alapján. 

 

További 
információkért 
keressen minket:  

 

Email: 

toth.laszlo@taxcontor.hu 

Cím: 9026 Győr,  

Ady Endre utca 67/B.  

Felelősség kizárása 

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor 

tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus 

információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig 

konzultáljon velünk! 

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános 

tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai 

tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.  

 

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, 

kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre. 
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